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بسته جدید مالیاتی برای حمایت 
از مشاغل آسیب دیده کرونایی

ایسنا- رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور، 
با توجه به اعمال محدودیت‌های شدید و تعطیلی 
الزامی برخی کسب‌وکارها در برخی شهرهای دارای 
وضعیت نارنجی و قرمز، از تصویب و اجرای بسته 
جدید مالیاتی در حمایت از مشاغل به شدت آسیب 
دیده از کرونا خبر داد. امید علی پارسا خاطرنشان کرد: 
به سبب اوج گیری مجدد شیوع بیماری کووید ۱۹ و 
اعمال محدودیت‌های شدید و تعطیلی الزامی برخی 
کسب وکارها در شهرهای دارای وضعیت نارنجی و 
قرمز )بنا به اعلام وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی(، مشاغل و کسب‌وکارها و فعالیت‌های 
شدیدا آسیب‌دیده از کرونا )بنا به تشخیص کارگروه 
اقتصادی مقابله با پیامدهای اقتصادی کرونا( که در 
شهرهای مذکور قرار می‌گیرند، از حمایت‌های دولت 
بهره‌مند می‌شوند. وی در خصوص مفاد این بسته 
حمایتی گفت: براساس این مصوبه، موارد مقرر در 
قانون مالیاتهای مستقیم و قانون مالیات بر ارزش 
افزوده برای مهلت زمانی اعتراض به اوراق مالیاتی 
که آخرین مهلت آن از تاریخ یکم آذرماه ۱۳۹۹ لغایت 
یکم بهمن ماه ۱۳۹۹ باشد، و نیز احکام اجرای ماده 
۲۳۸ قانون مالیات‌های مستقیم و ماده ۲۹ قانون 
ارزش افزوده برای مدت مذکور، به مدت یک و نیم 

ماه تمدید می‌شود.
    

مدیرکل تعزیرات تهران:
توان برخورد با گرانی‌ها را 

نداریم
اسفنانی،مدیرکل تعزیرات تهران در گفتگویی 
تلویزیونی گفت: صادقانه بگویم که توان برخورد با 
این مقدار تخلف گران‌فروشی را نداریم... اصلا چه 
تضمینی هست که بعد از رفتن ماموران ما از یک 

فروشگاه، بازهم گران‌فروشی نکنند.
    

 بیت کوین رکورد 
سه سال خود را شکست

فارس - در معامات دیروز قیمت بیت کوین 
برای نخستین بار در سه سال گذشته به مرز 19 
هزار دلار رسید و با بیشینه تاریخی خود فاصله کمی 
دارد. تنها در ماه نوامبر قیمت این ارز مجازی 40 
درصد رشد کرده است، از ابتدای سال تاکنون هم 
160 درصد رشد قیمت داشته است. افزایش تقاضا 
برای دارایی‌های با ریسک بالاتر به خاطر اجرای 
سیاست‌های مالی و پولی برای کمک به اقتصاد 
کشورها در راستای مقابله با کرونا از جمله دلایلی بود 
که باعث شد که شاهد افزایش قیمت بیت کوین در 
معاملات امروز و روزهای گذشته باشیم. از دیگر دلایل 
رشد قیمت بیت کوین این است سرمایه‌داران انتظار 
دارند که بالاخره ارزهای مجازی بتوانند در نظام پولی 

بین الملل جای خوبی را برای خود دست و پا کنند.

خبر اقتصادی
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نرگس رسولی

ی  ا صد ه  خر لا با ش  بو
تولیدکنندگان را بلند کرد. طی چند 
روز گذشته خبر ترخیص محموله 
۴۲۰ کانتینری لوازم خانگی بوش 
چنان سر و صدایی به پا کرد که حالا 
می‌توان مدعی شد تقریبا تمام افراد 
مرتبط با این ماجرا به نحوی در مورد 
این موضوع اعلام‌نظر کرده‌اند، اما در 
عین ناباوری هنوز مقصر اصلی ماجرا 
روشن نیست. حالا اما کار به جایی 
رسیده که تولیدکنندگان دست به 
نامه‌نگاری زده‌اند تا شاید وزیر تازه‌نفس 
صمت مقابل واردات این حجم از لوازم 
خانگی بایستد. واردات این حجم 
لوازم خانگی در یکی از استثنایی‌ترین 
موقعیت‌های ارزی ایران از یک سو و 
در سایه ممنوعیت واردات این کالا به 
کشور داستان شگفت‌انگیزی است 
که به سادگی نمی‌توان از کنار آن عبور 
کرد. این قصه یادآور واردات پورشه در 
اوایل دهه 90 به کشور است، وقتی دارو 
و مواد اولیه در اختیار مردم نبود و ارز 
دولتی برای واردات پورشه تا آدامس 

تخصیص می‌یافت.

تولیدکنندگان چه می‌گویند؟
حالا تولیدکنندگان لوازم خانگی 
در نامه به وزیر صمت به مشکلات 
این صنعت از جمله تامین مواد اولیه، 
تحریم‌های آمریکا و شیوع ویروس 
کرونا اشاره می‌کنند و ترخیص این 
حجم از لوازم خانگی خارجی را به مثابه 
یک شوک ناعادلانه برای صنعت لوازم 
خانگی آن هم در بازار شب عید می‌دانند.

 آنها معتقدند که تامین ارز واردات 
مواد اولیه، اجزا و قطعات مورد نیاز تولید 
به مراتب از اولویت بالاتری برخوردار 
است تا واردات صرف که در حال انجام 
است. تولیدکنندگان بر همین اساس 
دست به دامن وزیر صمت شده‌اند و 
از وی خواسته‌اند که دستور ویژه‌ای 
درخصوص جلوگیری از ترخیص این 
گونه محموله‌ها و نظارت کافی جهت 
اجتناب از تکرار موارد مشابه صادر شود.

ماجرا از کجا آغاز شد؟
 نامه‌نگاری تولیدکنندگان لوازم 
خانگی نشان می‌دهد در تمام روزهایی 
که تولیدکنندگان به خاطر فشارهای 
ناشی از تحریم‌ها و نبود مواد اولیه پیگیر 
استمداد از وزارتخانه‌های ذی‌ربط 
بوده‌اند و مصرف‌کنندگان با قیمت‌های 

بهت‌آور از بازار بیرون رفته‌اند، روال 
ثبت سفارش و ورود ۴۲۰ کانتینر لوازم 
خانگی خارجی در حال انجام بوده است. 
آن‌طور که معاون فنی گمرک می‌گوید 
با وجود ممنوعیت واردات کالاهای گروه 
چهار از حدود دو سال پیش تاکنون، 
واردکننده لوازم خانگی بوش حتی تا 
آبان ماه سال جاری نیز کالاهای خود را 
وارد و اخیرا به گمرک اظهار کرده است.

مهرداد جمال ارونقی، در توضیح 
جزئیات بیشتر گفته است: کالاهای 
گروه چهار که از حدود دو سال پیش 
ورود آنها ممنوع بوده است فقط در 
جریان تعیین تکلیف حدود ۸۰ میلیون 
یورو از این کالاها که در گمرک و بنادر 
مانده بود، طی مصوبه هیات دولت در 
بهمن ماه سال گذشته امکان اظهار و 
ترخیص این کالاها تا پایان سال وجود 
داشت، اما طی این مهلت بار دیگر از 
خردادماه تا ۲۶ شهریور سال جاری 
مهلت سه ماهه‌ای برای ترخیص این 
کالاها تعیین شد که فقط مشمول 
کالاهایی بود که قبل از اعمال ممنوعیت 
وارد شده بودند؛ اما بررسی‌ها نشان 
می‌دهد که از زمان ممنوعیت واردات 
کالاهای گروه چهار تاکنون، واردات 

لوازم خانگی بوش ادامه داشته و برای 
این کالاها قبض انبار صادر شده‌ است.

معاون فنی گمرک ایران با اشاره به 
اینکه کانتینرهای لوازم خانگی بوش 
در ۱۹ فقره به گمرک اظهار شده است، 
ادامه می‌دهد: محموله لوازم خانگی بوش 
در آبان ماه سال ۱۳۹۶ ثبت سفارش 
شده است اما در سال ۱۳۹۷، ۱۳۹۸ 
و حتی تا آبان امسال این کالاها وارد و 
به بنادر مناطق ویژه اقتصادی تحویل 
شده است. ارزش لوازم خانگی بوش 
اظهار شده و موجود در بنادر حدود 
۱۳.۴ میلیون یورو است که با توجه به 
بررسی های گمرک براساس ماده)۱۴( 
و )۱۵( گمرکی، ارزش این کالاها بیشتر 

خواهد بود.
ارز بی‌منشا 

 نکته جالب توجه در این میان 
مشخص نبودن منشا ارز تخصیصی به 
این واردات است به گونه‌ای که ارونقی 
درباره آن گفته است: منشا ارز واردات 
این کالاها تأیید و اسناد مربوطه و کد 
ساتا بارگذاری شده است ولی منشا ارز 
هنوز برای گمرک مشخص نیست و 
در صورت لزوم باید بانک مرکزی به 
عنوان مرجع تخصصی در این زمینه 

اظهارنظر کند. بعد از رای دیوان 
عدالت اداری مبنی بر تکلیف گمرک 
ایران بر ترخیص لوازم خانگی بوش، 
این سازمان اعلام تجدیدنظرخواهی 
کرده است. بر این اساس دیوان 
عدالت اداری با توجه به ادله گمرک 
مبنی بر ممنوعیت واردات این کالاها 
و تبعات ورود آن، ممنوعیت ترخیص 
را به گمرک اعلام کرد که در ادامه به 
گمرکات اجرایی اباغ و از ترخیص 
این کالاها جلوگیری شده است. در 
حال حاضر با توجه به دستور مقام 
قضایی استان هرمزگان، محموله 

لوازم خانگی بوش توقیف شده است.
 سرگذشت خودروهای متروکه 

در انتظار بوش 
 گفته می‌شود اگر لوازم بوش را 
صاحب کالا نبرد، متروکه می‌شود. این 
بدان معناست که با توجه به ممنوعه 
بودن این کالاها، طبق ماده )۳۵( قانون 
امور گمرکی ابتدا به صاحب کالا ابلاغ 
خواهد شد که این کالاها را ظرف دو 
ماه از کشور خارج کند، اما در صورتی 
که در فرصت اعلام شده در این رابطه 
اقدام نشود با اعمال مقررات متروکه 
تمامی این محموله برای تعیین تکلیف 
در اختیار سازمان اموال تملیکی قرار 
خواهد گرفت. سازمان اموال تملیکی نیز 
بعد از اخذ مجوز از دستگاه‌های مربوطه 
از جمله وزارت صمت برای مصرف در 
داخل اقدام به فروش خواهد کرد، ولی 
اگر با اعلام‌نظر مراجع ذی‌ربط، امکان 
فروش و مصرف داخل وجود نداشته 
باشد این کالاها به شرط صادرات به 

مزایده گذاشته می‌شود.
تجربه‌ای که پیش از این بارها تکرار 
شده و زمانی که خودروهای بالای 
۲۵۰۰ سی سی وارد کشور و در گمرک 
توقیف شدند، قرار شد تا این خودروها 
به سفارتخانه‌ها و وزارت امور خارجه 
برای امور تشریفاتی واگذار و یا حتی به 
سفارتخانه‌های ایران در سایر کشورها 
ارسال شوند، اما هیچ وقت هیچ خبری 
از سرگذشت آنها منتشر نشد و تصاویر 
خودروهای رنگ و رو رفته در گمرک 

نشان می‌دهد ثروت کشور در چه 
نقطه‌ای از میان رفته است.

گشایش‌ خطرناک 
تولیدکنندگان داخلی که چندی 
است به دلیل فشار تحریم و برخی 
خودتحریمی‌های داخلی با افزایش 
قیمت‌ تمام شده مواجه شده‌اند؛ حالا 
در شرایطی قرار دارند که با توجه به 
احتمال وقوع گشایش‌های سیاسی؛ 
نگران تکرار موارد مشابه بوش هستند، 
به گونه‌ای که عباس هاشمی، دبیر 
انجمن صنایع لوازم خانگی معتقد 
است:» تکرار چنین اتفاقاتی با توجه 
به احتمال گشایش‌های سیاسی و 
برداشته شدن تحریم‌ها، می‌تواند همه 
دستاوردهای داخلی‌سازی را از بین ببرد. 
با توجه به چشم‌انداز مثبت ایجاد شده در 
فضای سیاسی بین‌المللی با برگزاری 
انتخابات آمریکا، امیدواری به رفع 
تحریم‌ها و محدودیت‌های بین‌المللی 
و احتمال بهبود درآمدهای ارزی کشور؛ 
تولیدکنندگان نگرانند تا همچون ادوار 
گذشته با بهانه‌هایی همچون تامین 
بازار، اجازه واردات کالاهای نهایی داده 
شود که می‌تواند برای صنایع کشور 
خطرناک باشد. این در حالی است که با 
توجه به محدودیت‌های کرونایی، صنایع 
داخلی آسیب زیادی دیده‌اند و دولت باید 

همه این موارد را مدنظر داشته باشد.«

درخواست تولیدکنندگان از وزیر صمت:

 جلوِ ترخیص کانتینرهای بوش را بگیرید
ثبت سفارش و ورود ۴۲۰ کانتینر لوازم خانگی به کشور با ارزی که منشأ آن مشخص نیست

 نامه‌نگاری تولیدکنندگان 
لوازم خانگی نشان 

می‌دهد در تمام روزهایی 
که تولیدکنندگان به 

خاطر فشارهای ناشی 
از تحریم‌ها و نبود مواد 
اولیه پیگیر استمداد از 
وزارتخانه‌های ذی‌ربط 

بوده‌اند و مصرف‌کنندگان با 
قیمت‌های بهت‌آور از بازار 
بیرون رفته‌اند؛ روال ثبت 

سفارش و ورود ۴۲۰ کانتینر 
لوازم خانگی خارجی در 

حال انجام بوده است

گزارش

رئیس کمیسیون کشاورزی و صنایع تبدیلی اتاق بازرگانی تهران 
می‌گوید دولت در طول ماه‌های گذشته صدای هشدارهای فعالان بخش 
خصوصی درباره‌ احتمال افزایش قیمت مرغ را نشنید و امروز نتیجه این 

نادیده گرفتن‌ها را در بازار می‌بینیم.
احمد فرشچیان در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: بخش خصوصی از 
چند ماه قبل به روش‌های مختلف و از هر تریبونی که ممکن بود، به دولت 
هشدار داد که در حوزه نهاده‌های دامی مشکلات و محدودیت‌های جدی 
وجود دارد و اگر این مشکلات حل نشود، به کاهش توان تولیدی کشور در 

حوزه مرغ و تخم‌مرغ منجر شده و در نهایت به افزایش نرخ‌ها می‌انجامد.
وی در پاسخ به این سوال که در شرایطی که دولت اعلام می‌کند 
نهاده‌های دامی همچنان ارز ۴۲۰۰ تومانی دریافت می‌کنند، پس دلیل 
این افزایش قیمت چیست؟ توضیح داد: سوال بخش خصوصی نیز دقیقا 
همین است. ما به آمار و جزییات تخصیص ارز دولتی دسترسی نداریم، 
اما دولت می‌گوید امسال نه تنها این ارز پرداخت شده بلکه حتی عدد 
بیشتری نیز در نظر گرفته شده است. همچنین در حوزه نهاده‌های دامی 

مانند ذرت، دولت می‌گوید عدد واردات از سال قبل نیز بیشتر بوده است.
رییس کمیسیون کشاورزی و صنایع تبدیلی اتاق بازرگانی تهران ادامه 
داد: در چنین شرایطی ما با مرغداران بسیار زیادی مواجه هستیم که به این 

نهاده‌های دامی دسترسی نداشتند یا مجبور شدند آنها را در بازار آزاد با 
چند برابر قیمت بخرند. اگر دولت می‌گوید که ارز را داده پس باید در حوزه 
توزیع نهاده‌های دامی ورود کند تا متوجه شود کجای کار اشکال داشته 

که وضعیت واحدهای مرغداری را به اینجا کشانده است.
وی با بیان این‌که اگر کرونا نبود قیمت مرغ می‌توانست بسیار بیشتر از 
این باشد، تصریح کرد: با شیوع ویروس کرونا برگزاری مراسم‌های عروسی، 
عزا و جشن‌های گسترده متوقف شد و حتی در قالب محدودیت‌های 
جدید، دورهمی‌ها نیز محدود شده است. در چنین شرایطی میزان 
مصرف مرغ به شدت کاهش یافته زیرا مصرف رستورانی ما بسیار بیشتر 
از مصرف خانگی است‌ و به همین دلیل اگر تقاضا مانند سال‌های گذشته 

بود، احتمال بالاتر رفتن قیمت‌ها نیز به دلیل کاهش تولید وجود داشت.
فرشچیان در پاسخ به این سوال که چقدر تحقق وعده‌های دولت در 
کاهش قیمت مرغ در روزهای آینده امکان‌پذیر خواهد بود؟ بیان کرد: در 
اقتصاد هیچ مساله‌ای را نمی‌توان با دستور مدیریت کرد. این‌که ما بگوییم 
قیمت به شکل دستوری یک عدد خاصی تعیین می‌شود و هیچ کس حق 
ندارد بیشتر از آن بفروشد با واقعیت‌های اقتصاد سازگار نیست. ما باید 
چند ماه قبل و زمانی که مرغ هنوز به مرز ۴۰ هزار تومان نرسیده بود برای 
بهبود اوضاع بازار برنامه ریزی می‌کردیم. در حال حاضر نیز برطرف کردن 
مشکلات واحدهای مرغداری و توزیع نهاده‌های دامی در اولویت اصلی 
هستند و در غیر این صورت نمی‌توان انتظار داشت که این بازار بهبود 

جدی پیدا کند.
توزیع کرونا درصف مرغ دولتی

به گزارش ایسنا،  در روزهای اخیر گرانی مرغ خبرساز شده است و 
براساس مشاهدات میدانی، هر کیلو گوشت مرغ در خرده فروشی های 
سطح شهر تهران با قیمت ۳۳ هزارتومان به فروش می رسد. البته گزارش 
های رسیده حاکی از آن است که در برخی از مناطق تهران قیمت آن 
بیشتر و تا ۳۷ هزارتومان هم رسیده است. به عبارت دیگر در کمتر از یک 

هفته ۶۰۰۰ تا ۱۰ هزار تومان افزایش قیمت!
فعالان صنعت مرغداری نرسیدن نهاده‌های دامی و اجبار برای خرید 
آنها در بازار آزاد را اصلی‌ترین علت بالارفتن قیمت این محصول می‌دانند 

و اگرچه تقریبا از ابتدای سال این روزها را پیش بینی می‌کردند و بارها و 
بارها در رسانه ها نیز اعلام کردند که مشکل تامین نهاده برای دام و طیور 
دارند و در صورتی که دولت تدابیری برای آن اتخاذ نکند مجبورند که 
خوراک دام و طیور خود را از بازار آزاد تهیه کنند و در این صورت قیمت 

مرغ هم بالا خواهد رفت، اما شرایط پیش آمده نشان می دهد که هنوز 
مسئولان مربوطه در وزارت جهاد کشاورزی و وزارت صمت صدای آنها را 

به درستی نشنیده اند.
حال باید دید آیا در روزهای آینده دستگاه های نظارتی مربوطه به 
این موضوعات ورود خواهند کرد و نظارت ها بر چرخه تولید از توزیع 
نهاده ها تا محصول نهایی بیشتر  می شود و مشکل تولیدکنندگان 
و مصرف کنندگان یک بار برای همیشه حل خواهد شد یا اینکه قرار 
 است هر چند وقت یکبار علی رغم محدودیت های کرونایی شاهد 

چنین صف هایی باشیم؟

رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق تهران:

وضعیت فعلی بازار مرغ قابل پیش بینی بود، کسی به هشدارهای ما توجه نکرد

» بسمه تعالی «

مناقصه عمومی
 شرکت پتروشیمی بوعلی سینا در نظر دارد تهیه کابل، کابل کشی، نصب و راه اندازی کابل های پاور 
ترانسفورماتورهای ۶ کیلوولت مورد نیاز مجتمع خود را واقع در ماهشهر، منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی 
بندر امام خمینی سایت ۴، از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی به اشخاص توانمند و واجد 

شرایط در این زمینه واگذار نماید.
1- مهلت دریافت اسناد مناقصه، ده روز پس از انتشار نوبت دوم آگهی به نشانی مندرج در بند ۵.

۲- آخرین مهلت تسلیم پاکتهای مناقصه ) الف ، ب ، ج ( و پاکت ارزیابی کیفی، ده روز پس از خاتمه مهلت 
دریافت اسناد مناقصه به نشانی مندرج در بند ۵.

۳- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه )۲.۲۵۰.۰۰۰.۰۰۰( دو میلیارد و دویست و پنجاه میلیون( ریال 
بصورت ضمانت نامه بانکی معتبر یا سپرده نقدی در وجه شرکت پتروشیمی بوعلی سینا می باشد. 

۴- زمان بازگشایی پاکتهای مناقصه: زمان بازگشایی یک هفته پس از آخرین مهلت ارائه پیشنهادها 
می باشد. 

۵- متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه بعد از انتشار آگهی نوبت دوم به نشانی 
سایت اینترنتی شرکت پتروشیمی بوعلی سینا به نشانی: WWW.BSPC.IR مراجعه نمایند.
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